
Doplňková činnost - zájmové kroužky
Kroužek vaření (Mgr. Jarmila Tyllová, Mgr. Pavlína Buchtová)
Pondělí, úterý 13:15-14:15 ZŠ, SŠ

V kroužku vaření se budeme seznamovat se základními surovinami,
postupy přípravy pokrmů, obsluhou jednoduchých kuchyňských
spotřebičů a pracemi v domácnosti. Součástí činností je také
nakupování surovin a sestavení jídelníčku. Naučíme se připravovat
snídaně, obědy i večeře.

Logopedická prevence (Bc. Ivana Jandourková, Bc. Tereza Kovářová)
Pondělí 13:15-14:15 ZŠ speciální

Keramika (Mgr. Věra Šustáčková)
Středa 13:15-14:15 ZŠ

V kroužku budeme pracovat s keramickou hlínou, kterou se naučíme
správně zpracovávat pomocí různých technik. Výrobky budou
tematicky laděné dle svátků a ročních období. Rozvíjet budeme
motorické schopnosti, trpělivost,  představivost a prostorové vnímání.

V kroužku se zaměříme na oromotoriku, dechová, fonační a artikulační
cvičení, sluchové a zrakové vnímání, rytmické cítění, procvičíme 
i jemnou a hrubou motoriku společně s grafomotorikou. Nesmíme
zapomenout na rozvoj slovní zásoby v podobě různých her nebo třeba
logopedického pexesa. 

Snoezelen, terapie (Mgr. Lenka Oberreiterová)
Úterý 13:15-14:15 ZŠ speciální
V tomto kroužku se budeme věnovat prvkům arteterapie, muzikoterapie
a ergoterapie spojené s relaxačním cvičením v multisenzorickém
prostředí snoezelen. Pomocí nich budeme působit na všechny smysly 
a rozvíjet je. Jedním z našich cílů bude také uvolnění a zklidnění, čehož
můžeme dosáhnout i pomocí masáží a příjemného prostředí.

Hudební kroužek (Mgr. Zdeňka Dřímalová)
Středa 13.15-14:15 ZŠ speciální

V hudebním kroužku se zaměříme na rozvoj intonačních, rytmických 
a pohybových dovedností, které rozvíjí u žáků pozornost a paměť.
Žáci si budou osvojovat jednoduché písničky, říkanky, tanečky 
a pokoušet se vyjadřovat hudbu pohybem.

Sportovní aktivity (Bc. Ivana Jandourková, Vítězslav Kratochvíl)
Čtvrtek 13:00-14:00 ZŠ speciální
Pátek 13:15-14:15 ZŠ
V kroužku sportovních aktivit se seznámíme s pravidly některých
míčových her, budeme rozvíjet pohybovou koordinaci a zaměříme se
na zlepšení fyzické kondice dle individiálních možností žáků. Kroužek
bude probíhat v prostorách TJ Sokol Velká Bíteš.


